

主角是梁朝伟金城武 配角是陈奕迅

电影《摆渡人》12月23日公映

本报综合消息 现在演员价码太高,很难见一部电影里有超过3位超级巨星。12月23日公映的电影《摆渡人》,将再现巨星云集的场面。10月23日,著名导演王家卫以监制身份率领《摆渡人》导演张嘉佳,以及全部演员亮相。

回到原点《东成西就》

电影《摆渡人》改编自张嘉佳的一篇4000多字的短篇小说,不久前放出片花,大家才发现本片是一部“爱情喜剧”。

发布会当天,主持人黄子佼首先请上监制王家卫、导演张嘉佳登台,他提出的第一个问题,就是为什么王家卫要拍一部“贺岁喜剧”?

永远戴着墨镜的王家卫反问黄子佼,“你知道我的泽东公司今年刚好成立第25周年,那公司第一部拍的电影是什么?”

黄子佼还在思考时,王家卫就自己揭开了谜底——《东成西就》。王家卫在现场说,“那部电影也是我监制的,我监制大部分的电影都是喜剧,还有《天下无双》。今年25周年,刚好回到我们的原点。”

要梁朝伟“回去一点”

发布会上,《重庆森林》后再次合作的梁朝伟、金城武一出现,全场立刻沸腾。从曝光的片花来看,梁朝伟在片中相当活泼搞怪。

王家卫爆料,“刚开始的时候,梁朝伟刚拍完《一代宗师》,他到现场的时候腰板还是挺直的,我说你可不可以回去一点,他说回去什么意思?我说回去像《重庆森林》那样,但是他用力过猛,一下回到《鹿鼎记》了。”

“梁朝伟是神级演员,基本上他身体面部所有的都能控

制,唯一的是舌头比较差。”王家卫继续说,影片全程用普通话,国语不太好的梁朝伟,饰演的主角陈末却是话多。梁朝伟也笑道,“这是我拍的电影中说国语说得最多的一部。”

王家卫听此,还是不放过他,“片中有一句‘爱情就是犯二’的台词,梁朝伟永远都讲不出来。”黄子佼现场要求梁朝伟“原音重现”,梁朝伟只能“耍赖”,笑称“还是不要了”。



《摆渡人》宣传海报

金城武放下偶像包袱

因为长得太帅而几乎没有接过闹腾喜剧的金城武,这一次表演也算新鲜。他在片中饰演“管春”,与梁朝伟一样,都是“摆渡人”——即收费帮人解决各种麻烦和问题的人。他直言自己找到了管春的状态,所以在片场非常愉快。

“导演一直在说要18岁的眼神,可是我做了几次都不对,但当我找到那个方向之后,就拍得很快乐。”王家卫对于此次金城武能来演出称,“金城武这个人很多年没见,为什么这样(演喜剧),后来发现他一路不希望重复我们以前做过的事情,他希望一定可以找到另外一个出口。”

“狂抽梁朝伟 马苏很紧张”

怀着身孕的Angelababy身着中短裙出场,看起来“孕味十足”。王家卫对Angelababy的表现十分赞赏,“我合作的演员,最拼最努力的是刘德华,但Angelababy比刘德华还努力。”

发布会上,还有几位重量级演员——陈奕迅、张榕容、杜鹃等。在影片中扮演马力的陈奕迅也分外抢眼,他自曝角色是一位失意的歌手,但由于片中要贴胡子,让从未留过胡子的他有些不习惯。

此外,熊黛林、大鹏、马苏、崔志佳、贾玲几位主演也到场。在预告片中狂抽梁朝伟的马苏表示:“当时真的超级紧张,因为梁朝伟是自己电影学院时教科书里的人物。”片中“吻”过梁朝伟的男人崔志佳更是回忆,“当时害怕自己的演艺生涯就要结束了。”

(张漪)

张学友陈奕迅京城齐开唱

本报综合消息 上周末的北京,因为张学友、陈奕迅一西一东的开唱,变得格外热闹,交通也格外地堵。

张学友的全新“ACCLASSICTOUR 学友·经典世界巡回演唱会”首站在10月21日、22日、23日连续3晚在北京乐视体育生态中心开唱,挑战他心目中最经典的四面舞台,以全LED铺天盖地,打造360度超立体四面台,以32人的大型乐团暨管弦乐团,结合30位专业舞者与特技演员,演绎张学友的首首经典。张学友现场

感言:“谢谢大家30年来一直支持,希望透过今天的演唱会让大家听到这30年的经典歌曲,不管是国语还是粤语歌曲,大家听得越投入,演唱会就越精彩!”

在鸟巢,延续“Eason'sLIFE”又升级开唱的“Another Eason'sLIFE”于10月21日、22日连唱两晚。陈奕迅在北京场演出前曾表示本次演唱格外紧张,紧张的原因是希望能给所有到场的歌迷一个完美的夜晚,不留一点遗憾地结束这一轮世界巡回演唱会。

(侯艳)

曹文轩将任北京教师作协主席



著名作家曹文轩

本报综合消息 10月23日,首届“文学托起梦想·北京市中小学教师原创文学征文”颁奖暨北京教师作协成立仪式在北京文联礼堂举行。据了解,著名作家曹文轩将出任北京教师作协主席。

此次征文活动于2015年9月启动,今年2月底征稿结束,共征集小说、散文、诗歌、童话等作品3896篇,全市16区的中小学校均有参与。活动组委会得到了高洪波、刘庆邦、曹文轩等著名作家的支持,经严格筛选、评审,最终评出特等奖3名、一等奖10名、二等奖15名、三等奖20名、佳作奖30名、优秀奖100名,其中,梁巍、陈奉生、牛建梅获得特等奖。在颁奖环节之后,便宣布了北京教师作协的成立,曹文轩将出任北京教师作协主席。

(易小燕)

出演卢正雨自导自演电影《绝世高手》

郭采洁:喜欢三毛钱特效

本报综合消息 10月23日,电影《绝世高手》在京举行首场发布会,并宣布定档明年大年初一。导演兼男主角卢正雨携主演郭采洁、范伟、陈冲、孔连顺、杨迪、柯达、仓田保昭、艾伦、赵英俊等亮相,睽违内地大银幕多年的主演陈冲也携女儿许文姗到场助阵。

卢正雨曾与周星驰合作过多部影片,不仅是电影《西游·降魔篇》的联合编剧,还是《美人鱼》的执行导演。此次独立执导大电影版《绝世高手》,卢正雨笑言是因为身边有很多像孔连顺那样的“神经病”,自己想要把这些人的样子拍出来。从电影现场曝光的首款预告片来看,不少情节和场景都让人联想到周星驰的风格。不过对此卢正雨倒是颇为坦诚:“肯定有星爷的影子,他是我的男神、对我影响很大,



《绝世高手》宣传海报

不过电影里除了美食,还有动漫、温情、恐怖,各种元素都有,是一部比较80后的电影。”

除了担任导演,卢正雨还出演了片中的男主角。其女友则由郭采洁扮演,她笑言这是一个“史泰龙一样的角色”。郭采洁透露,自己一直是网络电影《绝世高手》的粉丝,“卢正雨这个人几乎每个神经都很有喜感,我之前工作的时候看了就笑翻了,喜欢那种三毛钱的特效,有特别的美感”。同场亮相的范伟此次在片中则扮演郭采洁的爷爷。

值得一提的是,久未在大银幕露面的女演员陈冲也主演了影片,当天她带着自己的女儿许文姗一同亮相,她还透露,由于女儿喜欢表演,这次还作为客串出现在《绝世高手》中。

(聂宽冕)

《西游·伏妖篇》定档大年初一

本报综合消息 10月23日,由周星驰、徐克联手打造的电影《西游·伏妖篇》发布定档海报,正式公布定档大年初一,确定将于2017年1月28日全国上映。

电影《西游·伏妖篇》是《西游·降魔篇》的后续故事,讲述了唐三藏在上集感化收伏了杀死段小姐的齐天大圣,并收其为徒后,师徒

一行4人踏上西天取经之旅。该片是周星驰和徐克的首度联手,让人充满了期待。

片方当天还首度公布由吴亦凡、林更新、姚晨、林允、包贝尔、巴特尔、杨一威、大鹏、王丽坤、汪铎、张美娥组成的主演阵容,令众多影迷纷纷表示:“2017年春节档令人期待!”

(王金跃)